



美国堕胎权支持者上街抗议

华夏早报 - 坐标新闻讯 当地时间 29 日晚 7 时左右, 美国南达科他州苏福尔斯市发生抗议活动, 数百人走上街头示威游行, 抗议美国最高法院推翻确立堕胎权的判例。一些民众席地而坐, 高呼口号“终止美国最高法院的计划”、“我的身体我自主”。

苏福尔斯警察局长乔恩·图姆称, 警方于晚 9 时宣布此次抗议活动为非法集会, 并发射烟雾弹进行驱逐。有部分抗议者被捕。



阿富汗地震已致数千人伤亡

华夏早报 - 坐标新闻讯 据美联社 24 日报道, 阿富汗地震已造成至少 1150 人死亡、1600 人受伤。目前, 联合国机构、巴基斯坦、印度等国际社会多方开展对阿援助。

据美国有线电视新闻网报道, 阿富汗临时政府已向受灾省份分发了食品、帐篷、衣服和其他用品。其所部署的医疗和救援队已经到达灾区, 并试图通过陆路和空运将受伤民众送往医疗中心。

阿富汗负责灾害管理的国

务部副部长马拉维当地时间 23 日表示, 将向地震遇难者家属支付 10 万阿富汗尼(约合人民币 7514 元), 并向受伤者家属支付 5 万阿富汗尼(约合人民币 3757 元)。

法国 24 电视台称, 地震发生后, 塔利班最高领导人海巴图拉·阿洪扎达罕见发声, 恳求国际社会和人道主义组织“不遗余力帮助受这场大悲剧影响的阿富汗人民”。

联合国儿童基金会通过社交媒体表示, 应急物资已经于当地

时间 23 日抵达帕克蒂卡省, 工作人员能够向帕克蒂卡省和霍斯特省受影响的民众分发卫生包、冬季工具包、紧急家庭厨房工具包、帐篷、毯子、保暖服和防水布。

世界粮食计划署也在 23 日发表声明, 称至少有 18 辆卡车正向受地震影响地区运送紧急用品, 目前已在阿富汗 34 个省内总计约 800 个分发点向阿富汗民众提供食物。

地震发生后几小时内, 世界卫生组织就与当地医疗人员开展合作, 对灾区受伤民众进行救治。

华夏早报 - 坐标新闻讯 当地时间 6 月 30 日, 德国总理朔尔茨在北约峰会结束后宣布, 为了配合北约的扩军计划, 德国将长期设立一个拥有 15000 名士兵、一个地区海军司令部、60 架飞机和 20 个海军兵团的装甲师。

据北约秘书长斯托尔滕贝格当天早些时候透露, 北约国家决定将其作战部队从目前的约 4 万人增加到“远超 30 万人”。

另外, 按照朔尔茨的说法, 德国将在本周启动批准瑞典和芬兰加入北约的程序。在错误的方向。

德国总理: 将长期设立一支 15000 人的装甲师配合北约扩军计划

18.1 亿人面临 1% 发生机率、深逾 0.15 米洪水风险

华夏早报 - 坐标新闻讯 施普林格·自然旗下学术期刊《自然-通讯》最新发表一篇环境研究论文提醒指出, 全球有 18.1 亿人或面临 1% 发生机率、淹没深度超过 0.15 米的洪水事件, 这些人口大多居住在南亚和东亚地区。

这项研究还发现, 7.8 亿生活水平低于 5.50 美元一天的人受到这些洪水威胁风险更高, 或影响有针对性的缓解措施和政

策。

该论文介绍, 洪水是最普遍的自然灾害, 对较低收入国家冲击尤为严重。洪水风险升高在世界多地已成现实, 气候模型表明, 在非洲、亚洲和拉丁美洲洪水频率可能大增, 对社会经济发展造成威胁。虽然在地方或国家层面已经有过洪水暴露评估, 但缺乏全球评估, 使学界对较低收入国家和地区的洪水影响了解有限。

论文通讯作者、世界银行 Jun Rentschler 和同事展示了 188 个国家的高分辨率全球暴露评估, 使用来自地形和水文模型的洪水数据, 以及利用人口地图评估洪水暴露风险。他们将之与世界银行全球次国家级贫困信息图的贫困估测相结合发现, 全球 23% 的人口(18.1 亿人)可能在某一给定年份发生机率为 1% 的洪水事件中, 暴露于深度超 0.15 米的洪水中。

普京: 美国在欧洲六国部署有 200 枚核弹头

华夏早报 - 坐标新闻讯 俄总统普京 25 日表示, 美国在欧洲六个北约成员国境内部署有 200 枚战术核弹头, 并配备了 257 架战机用于搭载这些核弹头。

普京在与白俄罗斯总统卢卡申科会晤期间说: “美国在欧洲北约六个国家部署 200 个核弹头, 同时配备了 257 架战机用于搭载这些核弹头。”普京在与卢卡申科还提议, 责成俄白两国总参谋长讨论联盟国家安全保障问题的细节。

摩洛哥内政部: 移民冲击摩边防致 18 人死亡

华夏早报 - 坐标新闻讯 据摩洛哥官方通讯社摩通社 25 日报道, 2000 多名来自撒哈拉以南非洲的移民 24 日试图翻越摩洛哥边境铁丝围栏进入西班牙在北非的飞地梅利利亚, 并与摩洛哥边防人员发生激烈冲突。目前, 冲突已造成 18 人身亡。

报道援引摩洛哥内政部消息说, 5 名试图越境的移民在冲突现场丧生, 13 人受重伤后于 24 日晚在摩医院不治身亡, 另有数十名移民和 100 多名摩洛哥边防人员在冲突中受伤。摩内政部消息还说, 当天约有 100 多名移民进入了梅利利亚。

印度孟买一楼房倒塌造成至少 14 人死亡

华夏早报 - 坐标新闻讯 据印度新德里电视台报道, 印度孟买 28 日发生一起楼房倒塌事故, 目前已造成 14 人死亡, 另有 13 人受伤。

当地时间 28 日凌晨, 孟买一栋四层居民楼整体倒塌。当地政府在事发后组织了紧急救援, 获救伤者已被送往医院接受治疗。目前仍有居民被困在瓦砾中, 伤亡数字可能上升。目前孟买正值雨季, 由于一些房屋年久失修, 每年雨季, 孟买都会发生多起房屋倒塌事故。

南非 22 名学生庆祝考试结束时突然死亡 或中毒而亡

华夏早报 - 坐标新闻讯 综合南非 Daily Dispatch 新闻网、英国《每日邮报》报道, 南非警方 26 日表示, 开普省港口城市东伦敦的一家夜总会内有 22 名学生死亡, 他们的死因正在调查中。

当地官员宾柯斯称, 这些学生的年龄在 18 到 20 岁之间, 他们的死因并不是踩踏。宾柯斯表示, 这些学生事发时正在举办高中毕业派对, 庆祝考试结束。

报道称, 死者或是接触了某种毒药, 遗体散落在地板上, 没有明显受伤的痕迹。

俄外长回应乌克兰获欧盟候选国地位: 不会给俄带来风险

华夏早报 - 坐标新闻讯 据俄罗斯卫星网报道, 欧洲理事会 23 日决定给予乌克兰和摩尔多瓦欧盟候选国地位。对此, 俄罗斯外交部长拉夫罗夫评论称, 欧盟与这两个国家发展关系不会给俄罗斯带来风险。

据报道, 拉夫罗夫说, “我国的立场是, 欧盟不是军事政治组织, 因此与北约不同, 欧盟与任何有意向的国家发展关系都不会给俄罗斯带来任何风险和威胁。普京总统在圣彼得堡国际经济论坛期间发言时, 再次重申了这一点。”

今年 2 月 28 日, 乌克兰正式递交加入欧盟的申请, 摩尔多瓦和格鲁吉亚则于 3 月 3 日递交了申请。本月 17 日, 欧盟委员会建议给予乌克兰欧盟候选国地位。